

Exige ley en caso de corrupción sexual

"Estamos preocupados por el silencio que las Instituciones que desarrollan programas en beneficio del niño, han mostrado en el caso de José Napoleón Lara Linares."

Declara lo anterior, la Lic. Josefina Hernández de Aráuz, Directora del Consejo Salvadoreño de Menores, señalando, que el interés no es sólo apresar a una persona y luego la justicia lo absuelva, sino que haya un castigo por el delito cometido que violan los derechos universales del niño.

En este sentido, acota, se observa con

tristeza, que ninguna Institución ha dicho presente, a fin de que se haga justicia por los niños y se teme por consiguiente, que este hecho quede impune.

El reciente caso del centro de corrupción de menores que dirige José Napoleón Lara Linares, ha puesto en evidencia una vez más, la necesidad de que el Consejo Salvadoreño de Menores autorice y controle la creación y funcionamiento de los centros cuya finalidad sea la protección del niño.

Agrega la Lic. de Aráuz, que se ha

—Pasa a la página 73—

Sólo las tenerías podrán comprar cueros crudos

Únicamente las tenerías serán autorizadas a comprar cueros crudos en los rastros, es la disposición preliminar del Ministerio de Economía para solucionar la crisis de cueros.

La anterior disposición se tomó en la primera reunión efectuada en Comercio Interno por representantes de todos los sectores

—Pasa a la página 36—

Correos cerrará del 1 al 6 Agosto por las fiestas

Del 1 al 6 de Agosto, permanecerán cerrados al público, los servicios administrativos de la Dirección General de Correos.

Así lo da a conocer el Dr. Rodolfo Alberto Henríquez Quezada, director de la institución, agregando, que esta medida se debe a la celebración de las Fiestas Agostinas en honor al Divino Salvador del Mundo.

En lo que se refiere a los servicios de ejecución, sección de ventanillas, sucursión

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

AUMENTO PASAJE. Asamblea General Extraordinaria de AEAS acordó ayer en el Hotel Camino Real, incrementar a 40 centavos el pasaje urbano; y veinticinco

centavos para los escolares. El servicio interdepartamental será incrementado en un 50 por ciento sobre su costo actual. Más de 500 transportistas apoyaron la medida de hecho.

Sin anuncio oficial aún aumento pasajes

Ninguna reacción oficial hubo ayer luego que AEAS aprobó de hecho un aumento al servicio de buses urbano e interurbano en todo el país.

Nuestros redactores trataron de contactar al Ministro de Economía, así

como al Director General de Transporte luego de conocer, que en una Asamblea General Extraordinaria de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), se

—Pasa a la página 43—

Obispo acusa al FMLN de irrespetar acuerdo

El irrespeto del FMLN al acuerdo de no llegar a Tenancingo durante los actos desarrollados el Jueves anterior, denunció el obispo auxiliar monseñor Gregorio Rosa Chávez.

La denuncia del prelado, está contenida en la homilía por él pronunciada, en la representación del arzobispo monseñor Arturo Rive-

ra Damas.

Dijo el religioso, que el ejército y el FMLN se habían comprometido a no hacer acto de presencia durante los actos preliminares al retorno de los habitantes de la población de Tenancingo, departamento de Cuscatlán.

—Pasa a la página 78—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. **ALTOS COSTOS.** Carlos Nóchez Villagrán, presidente de AEAS, se lamentó de la indiferencia gubernamental en resolver el problema del transporte. Los altos costos no los podemos seguir manteniendo, afirmó.



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

OFICINA DE LA MUJER. Prof. Alicia Gutiérrez de García, Dra. Emilia Albertina Montoya y Sra. Vilma de Menjívar, miembros de la Oficina de la Mujer, dependencia de la Procuraduría, dicen que se impulsan acciones en forma conjunta con asociaciones femeninas, hacia la plena integración de la mujer al proceso de desarrollo económico y social del país.

"Oficina de la Mujer" busca su integración

Impulsar acciones hacia la plena integración de la mujer al proceso económico y social del país, es objetivo de la Oficina de la Mujer, dependencia de la Procuraduría General de la República.

Lo anterior lo expone la Dra. Emilia Albertina Montoya, de dicha oficina, al informar sobre las reuniones que realiza con representantes de asociacio-

—Pasa a la página 74—

Solución al transporte sugiere "Transpetrol"

Ser sujetos de créditos blandos con plazos largos, quitar la burocracia y dialogar con el presidente Duarte, pide el presidente de TRANSPETROL.

En carta dirigida a LA PRENSA GRAFICA, comenta Editorial de fecha

26 de Julio y en la misma aprovecha para sugerir soluciones al problema del transporte.

La nota en mención, dice: "Señores LA PRENSA

—Pasa a la página 74—

40 Cts. pasaje urbano y aumento general en buses

A Cuarenta Centavos será incrementado el pasaje del servicio de transporte urbano, escolares veinticinco y el de todas las rutas interdepartamentales en un cincuenta por ciento en su costo actual.

La medida de hecho a ponerse en práctica desde el próximo 1º de Agosto, fue tomada ayer en Asamblea General Extraordinaria de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), realizada en el Hotel Presidente con la presencia de empresarios de todo el país.

Previo al acuerdo el Presidente de AEAS, Sr. Carlos

Nóchez Villagrán, relató a la Asamblea todas y cada una de las gestiones llevadas a cabo para lograr solución a la crisis del empresario de buses.

Los problemas de los dueños de buses son dos, dijo Nóchez Villagrán:

Primero, tenemos el administrativo y se quejó de las "proezas" que hay que hacer en Transporte, Tránsito y Comercio Interno del Ministerio de Economía, para salir adelante con una tramitación. Pero bien, afirmó, creemos que ésto es administrativo, es burocracia y con la

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

SEMIFINALISTAS A REINADO. Las veintiséis candidatas semifinalistas para el título "Reina de las Fiestas Agostinas de San Salvador", fueron presentadas ayer a los periodistas en el Hotel Sheraton. Fueron selecciona-

das entre sesenta señoritas de diferentes colonias, barrios, comunidades y mercados capitalinos, durante actos artístico-culturales celebrados en el Círculo Estudiantil.

Breves Departamentales

Nueva Directiva de Damas Leonas

(Ahuachapán). En reciente Asamblea General, fue electa la nueva Directiva de Damas Leonas de la ciudad de Ahuachapán, la cual quedó integrada de la siguiente manera: presidenta, doña María Eugenia de Tobar; past presidenta, doña Rina de Arévalo; la vicepresidente, doña Angela de Ayala; secretaria, doña Mary de Calde-

—Pasa a la página 36—